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ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ГАЛУЗІ 
УКРАЇНИ 

РОЗВИТОК СІЛЬСЬКОГО господарства на території України, займає одне з 

перших місць серед галузей господарства, та перше місце в структурі 

агропромислового комплексу. Наша країна на сьогодні володіє одним з 

найкращих наборів природніх ресурсів. 

Сільськогосподарське виробництво є однією з провідних галузей 

економіки України, яка має природні конкурентні переваги. Україні пощастило з 

багатими на чорнозем землями та сприятливим кліматом. Частка цієї галузі 

становить 8— 10% загального обсягу валової доданої вартості. 

Український аграрний сектор з потенціалом виробництва, що значно 

перевищує потреби внутрішнього ринку, є ланкою, що може стати стимулом до 

розвитку національної економіки, сприяти пришвидшенню інтеграції в світовий 

економічний простір, збільшенню темпу зростання доходів, задіяного в аграрній 

економіці сільського населення, що складає понад третину всього населення 

країни, та надати мультиплікативний ефект у розвитку інших галузей 

національної економіки. 

Створення умов для сталого розвитку сільських територій, згідно спільної 

аграрної політики ЄС (включає управління якістю сільськогосподарської і 

харчової продукції - стандартизацію, завдяки якій споживач має можливість 

споживати якісну і безпечну продукцію), передбачає диверсифікацію виробничої 

діяльності і підвищення конкурентоспроможності економіки аграрної галузі, 

підтримання екологічної рівноваги, поліпшення якості життя на селі на основі 

посилення життєздатності, самодостатності, активності сільських громад з 

максимально ефективним використанням місцевих ресурсів та приватної 

ініціативи. 

Для початку потрібно подолати тіньовий ринок землі та припиненими 

державну підтримку мегааграрних структур, оскільки , створення над великих 

корпоративних структур має неоднозначний вплив на ситуацію не тільки в 
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аграрному секторі, а й на соціально-економічний розвиток держави: експортна 

орієнтація крупнотоварного сільськогосподарського виробництва закріплює 

імідж України у світі як низько розвиненої країни-експортера сировини; 

нераціональна структура виробництва та запровадження інтенсивних технологій 

в рослинництві призводить до скорочення зайнятості. 

Соціально-економічна ситуація в аграрній сфері України, це -недостатньо 

розвинена інфраструктура села, низький рівень оплати та незадовільні умови 

аграрної праці призвели до виникнення проблем забезпечення сільського 

господарства ресурсами праці. 

Виробництво сільськогосподарської продукції та її переробка не 

забезпечують потреби населення України в якісних продуктах харчування, а 

промисловість - в сировині. Соціальна сфера села продовжує знаходитися в 

занепаді. Найгострішими проблемами є відсутність мотивації до праці, безробі- 

ття, трудова міграція, бідність і занепад соціальної інфраструктури. 

На державному рівні доцільно впровадження гарантованого робочого 

місця із забезпеченням рівня середньої заробітної плати по відповідному регіону, 

що дасть змогу залучення та закріплення на селі молодих кваліфікованих 

кадрів.Також, увага держави має бути направлена на покращення правового 

регулювання відносин в аграрній сфері, вдосконалення адміністративних 

відносин між відповідними інститутами та суб’єктами господарювання в 

сільському господарстві,. 

В Україні, з метою прискорення розвитку агропромислового виробництва 

і збільшення обсягів сільськогосподарської продукції потрібно в найближчий 

період залучити більше 50 млрд-долл США інвестиційних ресурсів. Якщо буде 
ч І • 

спостерігатися розвиток сільського господарства, то це в свою чергу, викличе 

розвитку ряду супутніх секторів української економіки( машинобудування та 

будівництва). Прискорений розвиток агросектора відкриє перспективи і для 

сектора виробництва добрив, тобто для розвитку хімічної промисловості. 

Прийняття економічно доцільних та ефективних регуляторних актів, 

які сприяють підвищенню конкурентоспроможності сільського господарства на 

світових ринках та розвиток сільської місцевості позитивно вплинуть на ситуацію 

в країні, допоможуть збільшити обсяги експорту, а розвиток експорту 

сільськогосподарської продукції - це ключ до успіху України в цілому. 
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Перспективи розвитку сільськогосподарської галузі України та вдосконалення 

виробництва є основною передумовою стабільного і динамічного соціально-

економічного розвитку країни. Ця галузь виконує важливу роль у розвитку всієї 

економіки, у вирішенні завдань матеріального і соціального забезпечення людей. 
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